编辑 张洁

2020年9月25日

商丘联通

高质量党建引领高质量发展

阅

七一前夕,从中国联通集团公司 庆祝中国共产党建党99周年大型线 上主题党日活动上获悉。商丘联通 党委被中国联通集团党组命名为"党 建引领,文化兴企"党建工作示范点。

近年来,商丘联通以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导, 深入贯彻党的十九届四中全会精神, 落实新时代党的建设总要求, 以党 建总揽全局, 把党的理想信念优势 转化为思想引领力、把党的组织严密 优势转化为高效执行力、把党的群众 路线优势转化为履职尽责的新时代 使命,纵深推进党建经营深度融合, 企业实现高质量发展。2019年度考 核成绩居全省第1位,党建考核成绩 今年公司上下克服疫情影 响,统筹推进疫情防控、改革发展工 作双胜利。截至8月,主营业务收入 增幅达11.23%,居全省第1位;四项 核心指标均居全省领先位次。

文/图 商丘联通 王洪峰 王 玮



开展红色教育活动



商丘联通加快5G基站及光缆施工进度



端午节绛制香囊活动



集团级党建工作示范点奖牌



把党的理想信念优势转化为思想引领力

扎实开展政治建设、思想建设,通过开展党员教 育等工作,将党的理想信念优势转化为思想引领力,

形成思想共识、价值共识、行动共识。 政治建设"提高度"。严肃政治纪律、政治规矩 把党委会研究讨论作为企业重大决策的前置程序,制定党委工作规则、"三重一大"决策制度实施细则,进一步推动决策制度化、规范化。落实上级党委重大 部署,积极布局5G网络建设,今年已新建5G基站近 900座,3年内新建4700个左右,实现乡镇以上区域 连续覆盖、农村区域热点覆盖。在智慧城市、工业、交通、新媒体、教育、医卫、文旅等领域进行广泛的5G 应用探索,赋能商丘经济社会发展数字化转型,助力 打造全面智慧城市。

思想建设"拓宽度"。发挥头雁效应,完善中心组 "五个一"学习制度,集中学习9次;开展"三会一课"、 完善基层党校等工作制度,统筹引导全体党员接受 六个教育"。邀请专家讲座2场,分层次讲"党课开讲 啦"党课34场次。构建大宣传格局,形成"两微一抖一 平台一刊"思想政治宣传矩阵,传统报刊、双微、抖音 宣传1800多条。在集团联诵先锋、人民邮电报、国资 委国企文明先后刊发商丘员工事迹或做法,推动思 想政治工作上台阶。

把党的组织严密优势转化为高效执行力

公司党委坚持抓党建带团建促工建,做好党、政、 工、团各方力量统筹,着力提高队伍的整体素质,增强

企业生机活力,公司各项工作高效开展。 组织建设"挖深度"。一是持续提升组织力工程。自 出 大 区 区 区 区 一 定 持 项 提 力 工 程 。 一 定 持 项 提 力 工 程 。 同 动 支 部 书 记 培 训 33 人;累 计 建 设 集 团 级 党 建 工 作 示 范 点 1 个,先 进 支 部 1 个;省 级 党 建 工 作 示 范 区 1 个,示 范 点 1 个;开 展 "不 忘 初 心 心 系 基 层"结 对 子 6 组,落 实 联 系 点 6 个,运 用 " 盯 、 细 、 透 、 找 、 给 、 做 " 执 行 力 六 字 决 , 推 讲 市 且 由 一 三 级 联 升 量 已 之 2 亿 亿 2 亿 十 1 计 推进市、县、单元三级联动,基层党组织组织力进一步提升。二是持续深化"四个清单"制度。持续推进党委、 支部、党员和负面清单"四个清单"制度,落实党建工作 个台账,制定年度党建工作要点32项,签订主体责 任书33份

社会责任展高度。公司党委成立疫情防控领导小 组,21支党员先锋志愿服务队、16支青年志愿者技术 骨干突击队迅速集结,公司"双微"平台滚动编发《众志 成城战疫情,商丘联通在行动》专题58期,为抗击疫情摇旗呐喊。发挥行业优势,完成"三大会议"三级视频会 保障等工作,为党政军和集团客户开放各类省、市、县 电视电话会议31次;紧急开通各类卫生系统和医疗单 位语音线路及光纤专线47条;疫情专线重保卫生系统 21条、专用通信局等其他系统22条。通信保障1389人 次,重保车辆180辆次,应急设备90台次,移动油机97 台次。4G带外扩容小区158个、带内扩容1600个,U900 升级L900基站1150个,合计发送短信530多万条。通过"钉钉+教》 育"信息化手段,保障3区8县1市2700多所学校"停课不停学习" 空中网络教学活动。

助力人民群众畅享美好智慧生活。阿里巴巴(商丘)产业带,截 至目前已入驻企业3500多家,销售额达53亿元;承建的市电子政 务网一体化服务项目、市12345政务服务热线平台项目、平安城市 项目、智慧党建、智慧酒店等智慧城市系列重大工程项目成效显

著,仅疫情期间收到全市各类表扬信30多件封。 助力"两城"联创,健全学雷锋志愿服务机制,开展"六个文明"活动。开展党员志愿服务进社区"双报到"、高考志愿服务20余项,组织参与交通疏导和美丽家园清扫活动960人次。进行老旧小区改 造,工程队12个120余人改造小区130个,派出维护人员339人,出

动车辆21辆,开展弱电整治工程。 脱贫攻坚"求精度"。制定《2020扶贫工作要点》,以"三五"基层工作日为依托,投资新建文化广场1座,为虞城县刘大庄村安装光 伏路灯127处,修缮刘大庄村室,金秋助学捐款2万元。结对帮扶, 深入到刘大庄等联系村8批次,到贫困户家中进行送温暖活动99 户。结合5·17国企业开放日消费扶贫13万余元农副产品。开展网 络扶贫累计受惠3万多户。疫情防控期间,给高校助学、贫困生办理 宽带免费提速600人,手机捐赠助学行动400多名。同步开展"美丽 、"迎六一爱心捐书"等主题活动。5名派驻扶贫干部年度 考评结果为优秀,2名被河南联通授予扶贫工作先进个人

把党的群众路线优势转化为履职尽责的新时代使命

公司党委始终把提高员工忠诚度作为履职尽责的使命, 步增强干部员工的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

干部队伍建设"增强度"。公司党委坚持党管干部,注重 年轻干部培养,通过三年行动计划,以"五增强五提升"举 措推进"集团党组20条"落地,"亮承诺办实事"实施健康 饮水等七大工程。开展组织人事调研工作,引导广大干 部讲政治、敢担当、善作为。一批"三强"小CEO脱颖而出,划小改革排头兵段红梅、践行"员工三心"刘 、"铿锵玫瑰"李梦例等先进典型积极投入到各 类经营发展工作中。

员工关爱"提温度"。以文化人,打造本地特色企业文化。开展线上"文明健康 有你有我"知 识竞赛,制作电子刊《奋斗者》9期,举办"读书点 亮生活"全员阅读活动,评选"最美逆行者" 等活动。以人为本,举办"领跑2020再创辉煌"、妇女节才艺展示、线上"烘焙"、 "浓情端午节 巧手做香囊"等"我们 的节日"生活。优化办公环境、完善职 工健身房设施,开展"急速瘦身塑形团操课";举办"寻找最美丽的春天"摄影大 赛,开展暑假儿童 托管,第二届"家 风传扬"活 动等员工关 爱工程。